

九寨沟地震：救援官兵站成一排用身体掩护游客撤离— 此链接 直达威尼斯人老牌 娱乐城！注册送额度可提！

2017 08 18



被落石砸坏的旅游大巴。 网友供图

地震发生时，边树朴直带着游客行驶在九寨沟仙人池通往九道拐的301省道上。他们此行目的地，本是在这园地震中震塌的九寨天堂洲际旅店（以下简称九寨天堂）。未料，地震发生。

彼时的护林站已升起六堆火，李如林又找来泡沫板、被子、衣物等，先给重伤者御寒。夜晚的九寨沟气温只有9℃左右，李如林给伤者煮了稀饭、烧了水，忙活了一整夜没合眼。看着受重伤的游客，李如林只醒目着急——游客中只有一名来自上海的医生，但没有药物，只能遵照现有条件举行医治。

一小时后，四周的搅拌站工人开着铲车过来——他们是最先开展救援的社会气力。在他们的资助下，180余名被困游客在一二二林场沙务沟护林站集结，等候进一步救援。在接下来的21个小时里，救援队伍来了，武警来了，医生来了，消防来了……



见状，韩周军从在统一所在办公的中建三局某项目部借来一辆铲车，和张兴盛一道，最先了往返十余次的救援。



就在李如林为游客提供资助时，武警四川森林总队阿坝支队九寨沟中队的官兵也最先行动起来。8日23时10分，驻扎在漳扎镇永竹村的70名官兵所有出动，先后在永竹村、仙人池路口、达基寺村等地搜救和转移伤员。

庞大的落石从山上滚下，砸中了导游边树刚乘坐的旅游大巴车。这辆载客21人的大巴车顶部被砸穿，一名游客就地身亡。

张兴盛是最后一批撤离护林站的职员，他走时，这些战士依然保持着这样的阵势。张兴盛有些忏悔，他叹了口气，说：“应该拍下这些战士掩护我们撤离时间的照片，其时只顾着跑了，现在连他们是哪个队伍的我都不知道。”

铲车工、护林员接力救援被困游客

没受伤或仅受点轻伤的游客，由搅拌站和中建三局的职工带着跑回去；伤情较重的数名游客，则被抬到铲车铲斗里运回。

8月9日，武警九寨沟森林中队的官兵将被困在前往一二二林场的受伤游客救出。武警四川森林总队 供图

险情清除后，送人去漳扎镇的当地司机说啥也不愿继续往前走，客人的包车费分文未收，将搭客“赶”下车。

9日7时50分，中队指导员林远扬领导6人组成搜救小组，沿着301省道向九寨天堂偏向进发。



张兴盛把头伸出车窗外，朝游客大呼：“护林站是这四周最宁静的地方，你们所有人都随着我们走，那里有人接应你们。”

一二二林场沙务沟护林站成了180余名游客的暂时遁迹地。 阿坝州南坪林业局 供图

8月9日，武警九寨沟森林中队的官兵护送医护职员前往一二二林场。 武警四川森林总队 供图



9日破晓2点多，一名受重伤的女子未能撑到医护职员赶来，制止了呼吸。三个小时后，又一名遭受重伤的男子去世。

成都某旅行社导游边树刚乘坐的大巴车遭遇了不幸。他告诉汹涌新闻，其时，这辆大巴车上坐着1名驾驶员、1名导游和20名搭客。一块巨石滚下，砸中大巴车右侧中后部，一名游客就地身亡。另一名被砸中的游客厥后也因失血过多身亡。边树刚说，自己很幸运，他和其余几名搭客受了点轻伤，问题不大。

8月11日11时53分，301省道仙人池岔路口至九道拐路段再次泛起险情，大量土壤夹杂着飞石滚落，在现场维持秩序的特警赶快示意各人弃车后撤。

很快，搜救小组发现了在护林站等候救援的游客。现场这名来自上海的女医生告诉林远扬，游客中已有4人殒命、8人受重伤、数十人受轻伤。林远扬赶快将这一情形上报，由后方携带担架，护送镇上的医护职员前往护林站。

当晚11时左右，边树刚听到了轰鸣的发念头声，他看到了光明——距离事发地两公里多的一处搅拌站的工人张兴盛和韩周军开着铲车，来救他们了。

很快，队伍官兵、特警、民兵等气力前往护林站，加入到救援中。此时，门路仍被庞大的落石阻挡，不具备通俗车辆通行条件，加之路上仍有飞石滚下，给救援增添了不少难度。

55岁的护林员李如林告诉汹涌新闻(www.thepaper.cn)，这些游客在向宁静地撤离时，队伍官兵站成一排，用身体掩护游客撤离。他说：“我其时特殊感动，别说大的石块了，就连小的石子，人肉也挡不住啊。”

当地仍有余震，门路危险未完全清除

张兴盛和同事刚跑到门口，看到一辆受损很轻的红色大巴，游客站在车旁，手忙脚乱。他示意游客们赶快跑到护林站的坝子上逃避余震。接着，又有一批游客弃车跑向护林站。从游客口中得知，张兴盛得知晓面另有几辆大巴车的游客，而且有人受伤。

李如林在讲述资助受伤游客。 阿坝州南坪林业局 供图

大巴车在地震中被滚石击中，游客马上慌成一团。边树刚赶快让游客下车。“其时，我们只有找一个相对比力宁静的地方，等候救援。山上，石头随时都可能落下，只有听天由命。”边树刚说，地震发生后的一个多小时，是他们最担忧畏惧的时段。

李如林说，他在撤离最危险的路段时，看到战士站成一排，用身体掩护受困游客转移。有的战士带着游客奔跑在石块滚落的路段，送完一个又回到原地站着，直到下一个游客站到他眼前。

地震发生后，55岁的护林员李如林跟搅拌站站长谌宗辉说：“老谌，我跑不动，你们赶忙去看看，一定有遭（石头砸到）的（游客），有的话，让他们到护林站来，我去找柴火。”

护林站的铲车再次施展了作用。这些伤者在铲车运送、担架抬、后方车接的方式下，被转移到了医院。

救人铲车工：忏悔没记载下战士拼命掩护影像

8月8日晚，四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震。据中国阿坝州公布官方微博，停止现在，地震已造成23人殒命、493人受伤，其中重伤45人。

当晚9点，这些游客已经被所有宁静转移至九寨沟县城安置点。11日下战书，张兴盛告诉汹涌新闻，他和同事已所有回到成都，对于开铲车救人一事，张兴盛说：“能救不救，我会忸怩一辈子。”



震后第四天，余震不停。山间腾起的烟尘和随时落下的石块提醒着过往车辆和行人，危险依然存在。

一二二林场沙务沟护林站位于301省道旁的坦荡地带，面积约有300多平方米，距离九寨天堂三四公里，隶属于阿坝州南坪林业局。中建西部建设西南有限公司租用了林场土地，在护林站建了一处搅拌站。

这段路也是地震发生时受灾较为严重的路段。地震发生时，不少旅游大巴载着游客从仙人池驶向九寨天堂偏向。现在，被巨石砸中的大巴车和小轿车仍停放在路边。

国家安全监管总局、交通运输部有关负责同志出席会议并讲话，对事故调查处理工作提出了具体要求。

6万吨。另据了解，就火灾原因，代储库工作人员曾向消防部门报警称，大火是由雷雨天的“雷击”导致。但也有质疑认为，代储库自身配备了消防设施，应当对雷击等不安全因素采取措施。本报太原7月3日电(记者冀业)7月3日

当前文章：<http://www.v814.com/news/1740-bsvexv1d.pdf?7wi6599304>

发布时间：2017-08-18 00:56:46

[威尼斯人棋牌是骗局吗](#) [澳门威尼斯人赌场网址](#)
[威尼斯人-在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [深圳威尼斯人酒店](#)
[威尼斯人大酒店图](#) [威尼斯人赌场玩法介绍](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人-](#)
[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人附近有什么卖](#)